



Broj:  
Sarajevo, 27.07.2022. godine

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE  
SARAJEVO  
27-07-2022

Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
	01-50-1-1238/2		

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE  
PREDSTAVNIČKI DOM  
n/r predsjedavajućeg, g. Nebojša Radmanović

Na osnovu člana 8. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 79/14, 81/15, 97/15, 78/19 i 26/20), podnosim

### ПОСЛАНИЧКУ ИНИЦИЈАТИВУ

kojom Predstavnički dom Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine zadužuje Vijeće ministara Bosne i Hercegovine da, u što kraćem roku, izmijeni Odluku o vizama („Službeni glasnik BiH“, br. 3/15 i 73/17) na način da se državljanima Kraljevine Saudijske Arabije omogući ulazak, izlazak, tranzit i boravak u Bosni i Hercegovini, bez obaveze pribavljanja vize, u trajanju do 30 dana.

### Образложење

Prema važećoj Odluci o vizama („Službeni glasnik BiH“, br. 3/15 i 73/17) Bosna i Hercegovina ima bezvizni režim sa nekim od sljedećih zemalja: Bahami, Bahrein, Bruneji, Gvatemala, Honduras, Istočni Timor, Katar, Kostarika, Kuvajt, Mauricijus, Nikaragva, Oman, Panama, Paragvaj, Peru, Salvador, Sejšeli, Trinidad i Tobago, Ujedinjeni Arapski Emirati, Venecuela itd. Zbog toga je pravno nelogično i ekonomski neopravdano da bezvizni režim ili liberalniji vizni nemamo sa jednim od naših glavnih vanjskotrgovinski partnera, a to je Kraljevina Saudijska Arabija (u daljem tekstu: Saudijska Arabija). Od velike je važnosti da se turistički sektor u BiH počne oporavljati nakon pandemije koronavirusa, a da bi se to desilo neophodno je omogućiti privremeni bezvizni režim za državljane Saudijske Arabije, posebno tokom ljetnog perioda. Poznato je da su investitori iz Saudijske Arabije realizirali mnoge važne projekte u BiH u posljednjih 25 godina (u vrijednosti preko 300 miliona EUR-a), a interes turista koji bi posjetili našu zemlju je ogroman.

U ovom kontekstu, važno je napomenuti još dvije stvari. Prvo, zemlje regiona (Srbija, Hrvatska i Crna Gora) imaju liberalnije vizne režime za državljane Saudijske Arabije nego Bosna i Hercegovina koja trenutno ima vrlo restriktivan vizni režim (bezvizni režim postoji samo za nosioce diplomatskih i službenig pasoša). I drugo, nije utemeljen argument da postoje sigurnosni razlozi zbog kojih se ne može olakšati vizni režim za državljane Saudijske Arabije kao države sa većinski muslimanskim stanovništvom. Jer da je to valjan argument onda ne bi imali bezvizni režim sa drugim zaljevskim zemljama kao što su Katar, Kuvajt, Ujedinjeni Arapski Emirati, Oman, Bahrein itd. Dakle, svi ekonomski i pravno-politički argumenti ukazuju na opravdanost donošenja ovakve Odluke.

Dr. Denis Zvizdić